



忠恕會館慶生會花絮報導

◎ 忠恕會館社工組提供

每季慶生會是忠恕會館的重頭戲，然而計劃趕不上變化，原本今年（2024）第四季慶生會是規劃要帶老菩薩到戶外活動，至枕頭山欣賞風景、進行慶生活動，然而由於活動前一天氣候不佳，為了老菩薩的健康著想，程松源點傳師臨時指示改在會館三樓視聽教室舉行。

12月20日慶生會當天，活動改為室內進行，倉促改變之下，承蒙鄭秀錦主任和邱愛妮講師的鼎力幫忙，臨時佈置了慶生會的會場，雖簡單卻很雅致，真是太棒了！

活動當天，承蒙劉定文總領導點傳師和林修煥、林鴻輝、何春晴三位點傳師慈悲蒞臨會場參與活動，讓與會的老菩薩倍感溫馨。活動在劉總領導點傳師的關懷祝福下展開序幕，接著在程點傳師致歉說明改動場地的原由與祝福後開始慶生活動。

非常榮幸這季的壽星包含了劉總領導點傳師和程點傳師，還有會館的五位老菩薩同時慶生；慶生活動後，趁著吃蛋糕之際，也恭請林鴻輝點傳師、何春晴點傳師、黃樹和點傳師慈悲給予各位老菩薩祝福。



▲ 劉總領導點傳師慈悲蒞臨參與慶生會。



▲ 林修煥點傳師、程松源點傳師慈悲祝福。

吃完蛋糕後，緊接著就是大家同樂的時間，首先做做手部的暖身運動和訓練腦力的看圖寫成語，劉總領導點傳師和在場的點傳師們也都熱情地參與，而且劉總領導點傳師和林鴻輝點傳師在「看圖寫成語」這個活動中得滿分，勇奪冠、亞軍！

老菩薩們也都聚精會神地動動腦，答案公布之後，每個人都有好成績，榮獲「仙佛慈語紅包袋」這個提升心靈層次的禮物！

緊接著是活動筋骨的團體運動，參與者合力用報紙運球投籃，由劉總領導點傳師和黃樹和點傳師開始第一棒揭開序幕，老菩薩們也都玩得不亦樂乎！



▲ 合力用報紙運球投籃，玩得不亦樂乎。

之後則是重點活動，由聖誕老公公送禮到每一位老菩薩的手中。最後在林修煥點傳師慈悲祝福下，來到節目的尾聲，大家合影留念，讓當天的慶生會劃下圓滿的句點。